Административный состав
Козырина Анна Анатольевна

Должность: директор, соответствие занимаемой должности
Образование: СГПИ, 1991, специальность: ПиМНО, квалификация: учитель начальных классов; НОЧУ ДПО «Институт опережающего образования», 2012, профессиональная переподготовка «Менеджмент в образовании» 
      Общий стаж: 38,10
Педагогический стаж: 36,10
Повышение квалификации: Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников по реализации и введению ФГОС в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы; Внедрение и реализация эффективного контракта в образовательных организациях; Противодействие коррупции в образовательных организациях; Методики анализа образовательных результатов обучающихся; Теоретико-методологические основы и прикладные аспекты сопровождения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников образовательных организаций по реализации ФГОС СОО; Основные тенденции развития образования и факторы успеха; Обучение навыкам оказания первой помощи. Оценка качества образования в общеобразовательной организации. Развитие профессиональных компетенций директоров, заместителей директоров образовательных организаций в сфере оценки качества образования.


Колеватова Ираида Анатольевна
Должность: руководитель структурного подразделения (соответствие занимаемой должности), учитель (начальные классы, высшая кв.категория)
Образование:  СГПИ, 1989,  специальность: ПиМНО, квалификация: учитель начальных классов
Общий стаж: 41,0
Педагогический стаж: 41,0 
Повышение квалификации:
Оценка качества образования в условиях введения ФГОС НОО;  Методология и технология реализации ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ в условиях общеобразовательной школы; Развитие профессиональной компетентности экспертов по вопросам аттестации педагогических работников; Обучение навыкам оказания первой помощи. Оценка качества образования в общеобразовательной организации. Управление качеством образования в образовательной организации на основе анализа и оценки результатов, независимых национально-региональных оценочных процедур.

Десяткова Ирина Ивановна
Должность: заместитель директора (соответствие занимаемой должности), учитель (география, высшая кв.категория)
Образование: УрГПУ, 1997, специальность, география, квалификация: учитель географии и воспитатель-эколог
      Общий стаж: 28,9
Педагогический стаж: 28,9
Повышение квалификации:
Инновации в образовании. Теория и практика воспитания в образовательных организациях: инновационные подходы; Подготовка работников образования к участию в конкурсах профессионального мастерства на муниципальном, региональном и федеральном уровнях; 
Проектирование и реализация урочной и внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС основного и среднего (полного) общего образования в предметной области "Общественно-научные дисциплины". Стажировка; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников по реализации и введению ФГОС в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников образовательных организаций по реализации ФГОС СОО; Обучение навыкам оказания первой помощи. Оценка качества образования в общеобразовательной организации. Развитие профессионального потенциала педагога в условиях введения НСУР и ФГОС СОО. Развитие профессиональных компетенций директоров, заместителей директоров образовательных организаций в сфере оценки качества образования.

Краснова Наталья Викторовна
Должность: заместитель директора (соответствие занимаемой должности), учитель (математика, первая кв.категория)
Образование:  СГПИ,1983, специальность: математика, квалификация: учитель математики в средней школе; НОЧУ ДПО «Институт опережающего образования», 2012, профессиональная переподготовка «Менеджмент в образовании»
Общий стаж: 38,1
Педагогический стаж: 36,0 
Повышение квалификации:
Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников по реализации и введению ФГОС в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы; Методики анализа образовательных результатов обучающихся; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников образовательных организаций по реализации ФГОС СОО; Обучение навыкам оказания первой помощи. Оценка качества образования в общеобразовательной организации. Развитие профессиональных компетенций директоров, заместителей директоров образовательных организаций в сфере оценки качества образования.

Масловская Марина Анатольевна
Должность: заместитель директора (соответствие занимаемой должности)
Образование:  УПИ, 1986, специальность: химическая технология твердого топлива, квалификация: инженер химик-технолог; ФГОУ СПО «Екатеринбургский экономико-технологический колледж», 2012, профессиональная переподготовка «Менеджмент в сфере муниципального управления»
Общий стаж: 33,8
Педагогический стаж: 17,0 
Повышение квалификации:
Программа ПК по охране труда; Обучение навыкам оказания первой помощи.

Ульяновская Нина Анатольевна

Должность: заместитель директора (соответствие занимаемой должности), учитель (русский язык и литература, первая кв.категория)
Образование: СГПИ, 1994, специальность: русский язык и литература, квалификация: учитель русского языка и литературы; ФГОУ СПО «Екатеринбургский экономико-технологический колледж», 2012, профессиональная переподготовка «Менеджмент в сфере муниципального управления»
      Общий стаж: 38,0
Педагогический стаж: 38,0
[bookmark: _GoBack]Повышение квалификации: Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников по реализации и введению ФГОС в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы; Теоретико-методологические основы и прикладные аспекты сопровождения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников образовательных организаций по реализации ФГОС СОО; Обучение навыкам оказания первой помощи. Оценка качества образования в общеобразовательной организации. Управление качеством образования в образовательной организации на основе анализа и оценки результатов, независимых национально-региональных оценочных процедур.

Шашмурина Надежда Борисовна

Должность: заместитель директора (соответствие занимаемой должности), учитель (высшая кв.категория)
Образование:  СГПИ, 1985, специальность: география, квалификация: учитель географии; НОЧУ ДПО «Институт опережающего образования», 2012, профессиональная переподготовка «Менеджмент в образовании» 
Общий стаж: 41,0
Педагогический стаж: 41,0 
Повышение квалификации: 
Технология междисциплинарного обучения как условие развития талантливых школьников; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников по реализации и введению ФГОС в образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы; Организационно-управленческая деятельность педагогических и руководящих работников образовательных организаций по реализации ФГОС СОО; Обучение навыкам оказания первой помощи; Организация методического сопровождения педагогов в условиях реализации ФГОС СОО в общеобразовательных организациях. Оценка качества образования в общеобразовательной организации. Развитие профессионального потенциала педагога в условиях введения НСУР и ФГОС СОО. Сопровождение процесса аттестации педагогических работников в условиях подготовки к введению национальной системы учительского роста с учетом профессиональных стандартов и ФГОС. Управление качеством образования в образовательной организации на основе анализа и оценки результатов, независимых национально-региональных оценочных процедур.

