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В своих «Нравственных письмах к Луцилию» Сенека писал: «Ex multis paupertatibus divitiae funt», что означает «Богатство рождается из многих бедностей». Примечательно, что это знание пришло к философу, когда он удалился на покой, оставив все свое огромное состояние императору. Но, тем не менее, мы понимаем, что речь идет не только и не столько о деньгах, а о ценностях — не о ценах.

... Когда выпускницей я подавала свои документы в ВУЗ, то основным ориентиром и даже гарантией моей последующей успешной и счастливой жизни (сравни «богатства» у Сенеки) мне представлялся юридический факультет. Желание сделать незаурядную карьеру вкупе с ее спутниками: влиятельностью и обеспеченностью — дежурный набор амбиций, сопровождающий мое поступление. Но баллов предательски не хватило, и вместо заветной юриспруденции передо мной предстала педагогика — чужая и совершенно не предвиденная. И как во сне: психология, история различных мастей и калибров, преподавательская кафедра на горизонте... Очнулась, только когда услышала за своей спиной: «Класс, это ваш новый учитель истории, Любовь Ильинична». 
Признаюсь, первые несколько лет работы вспоминаются с трудом — волнение и неуверенность получалось преодолеть, лишь механическим исполнением учебного плана. Но к счастью, «на автопилоте» вскоре стало скучно и вместо социальных маркеров  — «двоечник», «хорошист», «отличник», — я увидела детей. Вместо тезисов — захотелось аналитики, вместо сухой формальности — творческих методик. И здесь позволю себе сказать, что любой педагог (и вообще профессионал), у которого возникла интенция сделать и найти нечто большее, а заданные для деятельности рамки показались смешными, может облегченно выдохнуть: «Слава Богу, вот и мое призвание».
Доказательства неслучайности и верности этой смелой мысли появились со временем. Сначала робкие: «Извините, а где еще можно почитать об этом?», «Любовь Ильинична, а я слышал, что об этом говорят...» и т.д. Казалось, что примечательного: обычные вопросы — просто поинтересовался ребенок. Но в этом и есть смысл всего. Когда человек из своей обыденной, привычно-статичной программы существования творит непредсказуемую, непоседливую, раздражающую его сонные рецепторы, жизнь. Иллюстрируя школьными примерами: когда кроме заданного на дом параграфа ребенок просматривает еще один, или пытается соотнести, услышанное в новостях с темой урока, или, пусть и с оттенком нигилизма, отвергая выводы «древних», объясняет все сам. 

Не стоит забывать, что активизировать кого-то на движение можно только своим примером, особенно, когда речь идет о преподавании. Поэтому справедливо сказать, что, прежде всего, мне самой пришлось преодолевать в себе страх, косность и равнодушие. Найти или даже придумать мотивацию всего для себя — в мечтах юриста, а на деле педагога. 
Истинной панацеей для меня  явилась привязка к действительности. Если не могу объяснить себе, для чего в XXI веке знать о средневековой инквизиции, или почему следует помнить о социальной стратификации, то, о каком преподавании идет речь? И в этом состоит самый первый и сложный шаг на пути к приятию мной звания «преподаватель» и соответственно на пути к зарождению интереса к предмету у моих учеников. 
Далее, главное было не оступиться. После преодоления значительного внутреннего барьера появляется, как правило, внешний. Суть которого состоит в том, что на поддержание личного интереса к предмету и для ответа даже на самые наивные вопросы требуется время. Равно как и на подготовку необычных занятий, подбор актуального иллюстративного материала для учебных курсов, старание разглядеть в каждом ученике что-то особенное.

... Мне повезло. Природная пытливость и незаурядность моих первых детей «заразили» меня, отвели от меня опасность стать равнодушной и безучастной к делу, которое по своей ответственности мало чему уступает. И все незначительные неприятности (сравни «бедности»), как отсутствие времени для себя, постоянная собранность, дабы не «упустить» ребенка, требующая нервов дисциплина — впрямь становятся незначительными. Ведь такое богатство, как смысл жизни, на раз не сколотить, правда?
